
 

 MR Vergadering Notulen 

 
 

Aanwezig: Rianne, Giel, Rinus, Eric, Johan 

Afwezig:  

Datum: 18-2-2025 19.00 uur 

Notulist: Rinus 

Agenda 

nr. 
Betreft :  

1 Opening en vaststellen agenda:  

 

Eric opent de vergadering. Iedereen is aanwezig. 

 
  

2 Verslag vorige vergadering + tussentijds digitaal afgedane zaken: 

 

 

Notulen vorige vergadering zijn door iedereen goedgekeurd per e-mail. Ze zijn 

ook geplaatst door Giel. 

Verder weinig bijzonderheden. 

 

Uit de vorige notulen; vraag m.b.t. begroting schoolraad is gesteld. Deze 

begroting komt nog, even afwachten.  
  

3 Taakverdeling en werkwijze MR 

 

Geen wijzigingen 

  



4 Onderwerpen uit jaarplan MR De Leeuwerik 

 

Schoolbegroting 2025 

- Giel heeft de begroting gedeeld op de schijf 

 

De begroting is gemaakt in een nieuw daarvoor bestemd programma. Er zijn 

weinig bijzonderheden. Energie is een hoog bedrag, een bekend probleem. 

 

Verder zijn de ICT licenties erg duur. Er wordt wel een positief resultaat verwacht 

voor 2025, ziet er goed uit verder. 

 

 

 

 

Roulatie MR 

- Er zijn geen leden aftredend 

 

  

5 Overige onderwerpen ter bespreking: 

 

 

Bouwroute – het actiecomité heeft aangeklopt met de vraag of de school nog 

wat wil / kan doen 

Over de plannen voor de bouwroute hebben we al vaker gesproken. Nu is een 

verzoek gekomen vanuit het actiecomité of we als school wat kunnen/willen doen. 

Giel heeft dit overlegd met de directie van Prisma en binnen het team van de 

Leeuwerik. Er is besloten ons niet in het proces te mengen. Er spelen vele 

belangen en de school wil eigenlijk nu niets doen op dit punt. Wel steun, geen 

actie. Het is ook een strategische keuze omdat er veel speelt aangaande mogelijke 

nieuwbouw school, contacten met de gemeente Borsele etc. Dus nogmaals, voor 

dit moment: wel steun, geen actie. 

 

 

Wijziging subsidie basisvaardigheden – Giel geeft toelichting, steekproef 

aangekondigd 

Er is een steekproef aangekondigd die ziet op de verleende subsidie 

basisvaardigheden. Dit hoeft geen enkel probleem te zijn, maar het is wel een 

aandachtspunt. We zullen alles goed moeten verantwoorden en goed opletten bij 

de bestedingen van de subsidiegelden. 

 

 

Vergadering plannen mbt schoolplan, na de meivakantie moet er een 

addendum op het plan zijn. 

 



Het schoolplan is er nu voor 1 jaar. Er moet een toevoeging/addendum komen op 

het plan. In de volgende mr vergadering zal dit worden besproken. Er zal een 

extra mr vergadering worden ingepland. 

 

 

Wat verder ter tafel komt 

Geen bijzonderheden. 

 

 

 

 

 
  

6 Personeel: 

Update van Giel. Giel geeft een toelichting op alle personele ontwikkelingen. 

 

Meester Jeroen is inmiddels vertrokken. Hij werkte 2 dagen per week in groep 

7/8. Inmiddels is de vervanging van Jeroen geregeld. Melissa Steenblok zal Jeroen 

komen vervangen voor deze 2 dagen in groep 7/8. 

 

Verder heeft meester Johan zijn vertrek aangekondigd aan het einde van het 

schooljaar. Hij wordt met ingang van het nieuwe schooljaar directeur van de 

prisma school Mgr. Heyligers te Kwadendamme. Johan werkte nu, naast zijn 

opleiding, 3 dagen in groep 7/8. T.z.t. zal bekeken worden wie meester Johan gaat 

vervangen. Verder zal Johan na dit schooljaar ook in de mr moeten worden 

vervangen. 

 

Verder heeft juf Erna stemproblemen en is daardoor een tijd uit de running. 

 

Voorts is er voor gym een stagiaire van de gymopleiding gestart. Ze geeft 

gymlessen, nog wel onder toezicht. Dit gaat goed. 

 

 

 
  

7 Communicatie: 

 

Geen bijzonderheden.  
  

8 Rondvraag en sluiting:  

 

Niks voor de rondvraag. 

 

 



 

Vergaderdata  

 

De volgende vergaderdata zijn reeds gepland: 

 

13 mei 2025 

17 juni 2025 

 

Ter aanvulling hierop is zoals hierboven beschreven een extra vergadering 

ingelast met betrekking tot het schoolplan. Deze extra vergadering zal zijn op 

dinsdag 8 april 2025, 19:00 uur, Leeuwerik. 

 

 

 
 


